

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KÖZGYŰLÉS**  
**ÜGYRENDI, JOGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK**  
**V É L E M É N Y E**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló előterjesztéséről, rendeletalkotásáról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Ügyrendi-, Jogi- és Pénzügyi Bizottsága az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 27. § (2) bekezdése alapján megtárgyalta a megyei önkormányzat 2017. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló előterjesztést, az előzetes hatásvizsgálatot és indokolást, a rendelet-tervezetet, a megyei önkormányzat könyvvizsgálatával megbízott East-Audit Zrt. könyvvizsgálói jelentését.

A megyei önkormányzat 2017. évi költségvetésének tervezése a kötelező feladatellátásának, költségcsökkentésének figyelembevételével, a 2016. évi gazdálkodási tényadatokra alapozva, a 2017. évi pályázati bevételi forrással számolva, továbbá a jogszabályi rendelkezések és változások alapján történt.

Az előirányzat főösszege az állami támogatást, a projekt bevételi forrást, az előzetes várható maradvány igénybevételét és a saját bevételt tartalmazza.

A költségvetés tervezése során a bevételi és kiadási előirányzat főösszege a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatnál és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatalnál összesen 762.308 E Ft, melyből a maradvány igénybevétele 355.000 E Ft. A projektek bevételi forrása a tárgyévben várhatóan 131.219 E Ft.

A 2017. évi előirányzat a személyi juttatásokra, a munkáltatót terhelő járulékokra, a dologi-, egyéb működési- és felhalmozási célú kiadásokra biztosítja a fedezetet.

A költségvetés tervezésekor hitelfelvétellel nem számolt a megyei önkormányzat.

A 2017. évi költségvetés előkészítése során számos tétel átgondolásra került annak érdekében, hogy a megyei önkormányzat gazdálkodása költséghatékony és gazdaságos maradjon. Az Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi Bizottság felhívja a figyelmet, hogy az egész éves működés során továbbra is irányelvként kell kezelni a takarékoskosságot, a visszafogott gazdálkodást, hiszen így tartható a központi és az egyéb bevételekhez igazított kiadási szint.

Összességében megállapítható, hogy a költségvetés várhatóan biztosítja, hogy a megyei önkormányzat 2017. évi költségvetési gazdálkodása kiegyensúlyozott, likviditási helyzete stabil és a finanszírozása biztonságos legyen. Az esetleges váratlan kiadásokra a tervezett tartalék megfelelő fedezetet biztosít.

A Bizottság ezen megállapításokkal, 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja a megyei közgyűlésnek a 2017. évi költségvetés elfogadását.

**Nyíregyháza, 2017. február 15.**

  
**Adorján Béla**  
**a bizottság elnöke**